11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2012 18:51:39

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 04.02.2012 12:31:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254962/answer/255426




CHuXKeHa MOABUKHOCTb, MHOTO ITaTdopM U JekonuToB. CraiiTe criepmy Ha 6akmnoces u MIIIIII,
coenaiite Y3 opraHoB MOIIOHKY C JIOMIIepoM(UCKII. BApUKOLEe).



